

“是呀，为什么相爱却要互相折磨呢？”一圈，两圈，兜兜转转

之后，珺珺说这一次再也不会让幸福从指间溜走…… ——情语



主持人:马玲,金牛座 QQ:21258115
邮箱:mling5@163.com

胖妞化身“爱的传声筒”,与您一起讲述爱的故事,见证爱的甜蜜。

幸福|魔|方

兜兜转转还是你

曾经以为错过就不会再相遇,没想到兜兜转转,还是遇到一起了。至于法宝,虽然珺珺口口声声说是缘分,但是明眼人都看得出来,他们俩都在等,等那个倔强的Ta回来……

爱周刊记者 马玲

高考刚刚结束的那一个夏天,大宇在朋友聚会上对珺珺一见钟情,大宇的眼中,白T恤和牛仔裤的珺珺充满了活力……

爱心三明治

青春期的爱情大都是从发短信聊QQ开始的。大宇也不例外,几乎每天都要给珺珺发信息,约她出来玩。除此之外,大宇还有一个追爱绝招——三明治——为珺珺特制的爱心三明治!

“大宇做的三明治很特别,我喜欢吃酸的,他会给我多放一片西红柿,或者酸黄瓜!”说到这,珺珺情不自禁地咽了下口水。大宇讪讪地笑了起来:“我性格比较害羞,不晓得怎么对你好,电视上经常说要想抓住一个人的心,就得先抓住Ta的胃,我就试试了!”

在大宇每天的嘘寒问暖和爱心三明治的双重夹击下,珺珺被感动了,她觉得这个穿衣打扮很有范儿的男孩子,不仅人好,没想到还会做饭……那个暑假,两人心里涌动着少年的情愫,纯真,美好;那个暑假,两人伴随着栀子花的香气,从少年走向了青年……

暑假快要结束的时候,珺珺一直担心着的事情终于发生了:珺珺考上了天津的学校,而大宇留在了南京。懵懂的爱情刚刚开始,就要面临距离的考验。

异地恋真的是一种甜蜜的折磨,远在天津的珺珺每次听到电台里放沈庆的《寂寞是因为思念谁》,都会心疼得不行。“你不知道思念一个人的滋味,就像喝一杯冰冷的水,然后用很长很长的时间,一颗一颗流成热泪……”

甜蜜的折磨

珺珺忍不住给大宇打电话,说着说着就哭了,“其实,什么事也没有,就是想他!”没想到,几天后大宇居然出现在了珺珺的学校门口,“我真的没想到大宇



珺珺说,这次再不会让幸福从身边溜走 琪琪 供图

会突然跑到天津来,我陪着他玩了几天,那是我们最开心的时光之一!”

幸福的时光总是太短暂,送大宇回南京的时候,珺珺难过不行。那天,火车开动后,珺珺追着火车跑了好久,大宇在车里也是眼泪一直一直地流……原本以为只有在电视剧里才会出现的场景在珺珺和大宇身上真实

地上演着。

然而,年轻的爱情多半有些恣意。大一的那个寒假,珺珺和大宇分手了。珺珺说,可能是距离让两人没有安全感,总觉得彼此都不够关心对方,同时也怕耽误了彼此的学业和前途,感觉压力很大。

虽然分手之后珺珺心里一直想着大宇,但她却不愿去触碰

和承认。于是,日子就这么不咸不淡地过着。

珺珺回南京实习的时候,偶然在校内网上看到看到大宇,爱情,很快在两人之间重新燃起来……

握紧幸福吧

珺珺实习期间每天都要工作到很晚,大宇每天晚上都会准时出现,接她回家。但珺珺是个好强的女孩子,面对好不容易争取到的实习单位,不仅努力工作,还经常参与单位的各种活动,这多多少少有些冷落了大宇。

渐渐的,大宇觉得珺珺变了,对他的感情淡了;而珺珺觉得大宇应该理解她初入职场的心情,面对大宇的抱怨珺珺觉得他有点幼稚……两人都有些内向,很多话都放在心里不愿去解释,矛盾开始累积,感情也渐渐地疏远了……

大宇和珺珺再一次分手了,他们之间几乎失去了所有的联系……

然而,不得不说,缘分真的很奇妙,是你的一定逃不脱。兜兜转转两年之后,珺珺在网上看到大宇的一个朋友,两人不知不觉就聊到了大宇,那个朋友说大宇一直通过他在校内网上关注着珺珺,当时听到这个消息,珺珺开心极了,原来大宇仍然在意着她。

“其实我也一直没放下,但是我们的性格都有些强硬,不喜欢低头,就僵在那里!”

大宇的朋友,很有月老的潜质,字字句句说到了珺珺的心里:“你们俩绝对是天生一对,为什么明明喜欢却要彼此伤害呢?大宇一直很在乎你,每次喝完酒都哭着跟我们说想你,但是他又好面子,我们这群哥们实在看不下去了……”

“是呀,为什么相爱却要互相折磨呢?”一圈,两圈,兜兜转转之后,珺珺说这一次再也不会让幸福从指间溜走……

A|面|B|面

游戏和我掉水里了,你救谁

阿坤神情专注地盯着电脑,还不时地对着麦克风吼上两句。小恬拿着两条连衣裙在身上比划:“黑色好还是红色好?”阿坤略抬了下头:“黑的吧……稳重!”一红一蓝两件衣服霎时扔到阿坤头上,小恬吼道:“你看都没看!”阿坤大臂一挡:“打BOSS呢。”

公主与保姆

把电视开到最大声,小恬窝在沙发上生气。当年阿坤追她的时候,那是有求必应,待她像公主;现在,吼破嗓子都不应,拿她当保姆。天下男人都一个样,得到了就不珍惜!电视上正放着偶像剧,充分地配合着小恬的情绪——男人站在哭泣的女人身边一脸无奈:“当初爱你是真的。”——那什么是假的?

脱离了低级趣味的男人

街上,阳光刺眼,人来人往,身旁的男闺蜜循循善诱,“其实男人玩游戏,就跟女人逛街一样嘛!我们男人也不喜欢你们逛街啊!”小恬不置可否,男闺蜜继续,“而且女人逛街要陪,我们玩游戏还不要人陪!我们的情操太高尚太伟大了!”男闺蜜越说越激昂,小恬把鸡排往他手里一塞,“吃你的鸡排去。我看他跟游

戏过算了。”话音刚落,阿坤的电话就打了进来:“老婆大人,咱们晚饭啥项目,您给点个绿头签?”

真心话大冒险

“我有一个很郑重的问题要问你,”小恬沉着嗓子对着电话:“游戏和我掉水里了,你救谁?”“游戏……哈哈。”男闺蜜在一旁挤眉弄眼,那厢阿坤却是一本正经:“还用问?谁给我做饭我救谁。”

晚上,阿坤系着围裙在厨房瞎转悠,小恬看得眼晕,“你哦,不会弄别折腾了。”阿坤手忙脚乱地刨着土豆,“那你说,漂亮衣服和我掉水里了,救谁?”小恬早知某人会有此一问,中气十足地答道:“当然是漂亮衣服,至少不会‘嗷嗷’叫着要吃饭!”

男人们常常“忽略”最亲近的人,因为潜意识中笃定对方不会离开自己。但在这不经意间,也许会让那个很重要的人失望哦。

一|周|之|星

天秤爱情桃花朵朵开

伴随着月初的可爱阳光,天秤MM继续上周的好心情。小假期出门旅游的秤子姑娘更会把一路所见所感与同事朋友一并分享,愉悦的一周。

爱情:★★★★★

近期秤子们的桃花运势呈走高趋势,很多和我们封女郎王思雅一样的单身MM们要擦亮双眸啦,身边很有可能会出现不少追求者或是心怡的对象,眼花缭乱的同时一定要把烂桃花拒之门外,不要仅仅被对方的外表迷惑。

有伴的秤子MM近期正在美滋滋地享受另一半的呵护,被宠爱得有点飘飘然了。提醒秤子需要注意的是,适当地体谅对方,不要以为对你的好都是理所当然的事,爱情是要相互包容和相互付出的。

工作:★★☆☆☆

前段时间的努力和付出取得的成果得到了上层的认可,团队合作也极为默契。这时候的秤子MM有点表现欲过盛了。切记要保持清醒的头脑哈,不要因为点滴的成绩就开始有些飘飘然了,注意言行举止间不要显得过于高调。这些不仅仅会使领导反感,更会让整个团队陷入不融洽的状态之中,这无助于后面案子的展开。

财务:★★★★☆

虽然小假期有不少花费,好在秤子之前比较理性地打理自己的财务,荷包还不至于亏空。秤子不太善于理财,最好的办法就是定期存些款项,以备不时之需。

木木

向|左|向|右

“被相亲”邂逅有缘人

在玄武区婚姻登记处,一对新人像蝴蝶一样飞来飞去,“吃糖吃糖!”他们给工作人员、其他新人分发巧克力。“真的很激动,我终于娶到她了,我昨天兴奋得一夜都没睡着。”搂着身边的小娇妻,新郎曹伟嘴巴咧得大大的。“似乎是冥冥之中注定的缘分,我之前相过三次亲,本来我发誓,再也不去第四次,结果还是被朋友拉去了,见第一面,我就喜欢上她了。”曹伟说:“后来,铆足了劲追她。相处一个月后,我才有机会握住她的手……”对于老公的坦白,新娘李丽丽的脸都红了。

点评:在生活节奏飞快的今天,没有结婚的年轻人无可避免地要参加相亲,或者“被相亲”。其实,不一定排斥这种传统方式,毕竟它带给年轻人一些结识异性的渠道。

冲动是魔鬼

当一对对小情侣甜蜜地手拉着手排队领“红本本”的时候,一对小夫妻黑着一张脸走进了鼓楼区婚姻登记处离婚登记室。“我们要离婚!我要带什么东西来办?”女方气呼呼地说,而男方则一声不吭。“带上结婚证、户口簿、身份证,最关键的是要写好离婚协议书,一式三份,把房子、财产债务、子女抚养等都一一写清楚。”工作人员说。“啊,子女抚养……”这对小夫妻有一个才满4个月的女儿,可能是舍不得女儿吧,女方的眼睛红了,他们在离婚登记室门口坐了好一会儿,然后离开了。“很明显,这对小夫妻是闹了矛盾,赌气来离婚的,其实心里并不是真的想离。”

点评:现在,不少年轻人离婚是因为冲动,冷静一下,咱还是一家人。

通讯员 马红 爱周刊记者 项凤华